

14 АВГ 1962

г. Свердловск

Газета № . . .

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Сегодня утром в Свердловск приехали артисты Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. На перроне вокзала гостей из Москвы встречали представители общественности, исполкома горсовета, управления культуры. Они приветствовали артистов, поднесли им букеты цветов.

Вечером москвичи дают первый спектакль в помещении Театра оперы и балета. Свердловчане познакомятся с героической комедией И. Куприянова «Сын века». Театр покажет «Опаснее врага» Д. Аля и Л. Ракова, «Угрюм-реку» В. Шишкова, «Коллеги» В. Аксенова и Ю. Стабового и другие интересные пьесы. Всего в репертуаре коллектива 12 спектаклей. Гастроли театра в Свердловске продлятся месяц.

Московские артисты приехали к нам после гастролей в Пермь.

— Жители Перми, — сказал директор театра А. З. Богатырев, — устроили нам очень теплые проводы. Мы с волнением ждем встречи со свердловскими зрителями. Надеемся, что она тоже будет теплой.